

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報
華社動態

Page 17 Friday June 13 2025 二〇二五年六月十三日(星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲華晉江前港同鄉會新屆職員隆重就職 施宏昶誓言團結鄉親攜手促進鄉僑福祉



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為施良兼、施偉廉、施天倫、施宏昶、姚金鎮、施純亭、謝國萬、施清偉、施天乙、施清明、施小鵬、施再興、施東日、施俊雄、王天傑、施世偉、施議典、施勝利、施金水和施愛仁。第三排大圖為全體新屆職員宣誓就職之影。第四排左圖為移交印信儀式；中圖為致辭前任理事長、青年組和婦女組前主任的儀式；右圖為致謝施偉廉的儀式。第四排左圖為捐獻商總的儀式；右圖為以施嘉驥為首的施氏星期一組織捐獻同鄉會的儀式；第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：2025年6月12日上午11時，菲華晉江前港同鄉會慶祝成立四十八週年暨理監事第四十九連五十屆、青年組第三十九連四十屆、婦女組第十七連十八屆職員就職典禮，假座世紀海鮮酒家隆重舉行，大會由名譽理事長施天倫擔任主席，並邀請到該會常務顧問施良兼擔任監督員並訓誨。

在大會任司儀秘書長施金水與青年組組員施愛仁的宣佈下，盛會迎來氣勢磅礴的祥獅獻瑞，為會場增添喜慶氣氛。緊接著由副理事長施議典隆重介紹主賓席各位貴賓。來自菲律賓華社及家鄉海外華商的重量級嘉賓，包括擔任主講人的菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總

會理事長施純亭、洪門竹林協會總團理事長謝國萬、旅菲臨濮總堂理事長施清偉、旅菲濱江公會理事長施天乙、菲律賓錢江聯合會理事長施清明、前港村黨總支書記施小鵬、香港晉江前港同鄉會第九屆會長施東日、福建臨濮施氏宗親會副理事長兼錢江施氏典公理事會理事長施俊雄、泉州師範學院附屬尊道小學王天傑校長及后宅村書記施再興等，群賢畢至，場面隆重。

大會主席施天倫名譽理事長首先致詞，他衷心感謝與會來賓的蒞臨。

隨後，理監事、青年組、婦女組職員莊嚴宣誓就職，監誓員施良兼常務顧問致辭訓勉，勉勵新屆團隊同心協力，推動會務穩步前行，凝聚鄉親情誼。

新任理事長施宏昶則以真摯之言發表就職演說，向所有到場嘉賓表示熱烈歡迎與深謝意。他特別感謝來自香港與家鄉的慶賀團，盛讚他們的到訪為大會增色不少。他強調，能在菲華晉江前港同鄉會48週年慶暨各屆理監事、青年組與婦女組就職典禮中接任理事長，深感榮幸，並感謝歷屆幹部對會務的奉獻與傳承。他特別讚揚多位名譽理事長天倫、名譽組長施炳發、婦女組名譽主任龔愛莉，在賑災扶弱與情感聯誼上的積極作為，並對監誓員施良兼長年貢獻致以感謝。

施宏昶表示：「我將虛心向各位前輩學習，不斷鞭策自己，充實自我，團結同仁，集思廣益，爭取每一個決策，均以增進鄉僑福祉為目標；確保每一項活動，均以促進鄉

親情感為宗旨。」他也呼籲鄉親，攜手共創同鄉會的團結、進步與創新。

在副理事長施勝利的隆重介紹後，商總副理事長施偉廉以主講人身份發表熱情洋溢演講，向大會致上誠摯祝賀。施偉廉也談及前港村的發展與鄉親在世界各地的傑出表現，並呼籲青年一代積極參與同鄉會，傳承鄉文化，延續鄉情根脈。

在副理事長施世偉發表誠摯的致謝詞後，眾人舉杯祝酒，氣氛更形熱絡。大會最後進行抽彩活動，笑聲連連，幸運兒接連出現，將整場盛典推向高潮。與會鄉親嘉賓把盞言歡，交流熱絡，濃濃鄉情與祝福洋溢全場，顯示菲華晉江前港同鄉會團結凝聚的精神風貌，為這場盛典劃下完美句點。